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LICENCE

Délivrés & :
Deliverod to!

Site de fabrication :
Factory:

Produit :
Product:

Marque cormmerciale (s'ily a lisu)
Trade mark (if any):

Modéle, type, référence :
Maodel, type, reference:

Caractérigtigues nominales el principales :

Rating and principal characteristics:

informations complémantaires
Additional information:

Le produit est conforme 4 :
The product is in conformity with;

Documents pris en comple :
Refevant docurnents:

Annule et remplace (s'ily a lieu) :
Cancels and replaces (if necessary):

T3 \n

I E Accréditation ‘0*"“_
' Ne5-0014
Poriéa
disponible sur
www, cofrac,fr RGBT
FY SERVI(EL

IL.CIE N°: 65607%/A1

APPARBILLAGE ELECTRIDUR
JOMBITIGUE

LEGRAND FRANCE
128, avenue du Maréchat de Lattre de Tassigny, B.P. 523 -
87045 LIMOGES CEDEX - FRANCE

1698AF

1927AF

Elément de remplacement pour fusibles basse {ension utilisés par des
personnes non qualifiées
Fuse-link for low-voltage fuses for use by unskilled persons

LEGRAND

010308, 011310, 011410, 0116186, 0117186, 012320,
012420, 012625, 012725, 013332, 013432

Voir annexe/see annex

Voir annexe / see annex _
Changement de numéro du site de fabrication et madification des
référances / change of number factory and modification of references

NF C 80-200-3:2012 +A1:2013

TR SMT/AP033/803807-1 a/to SMT/AP033/803807-6 et/and
SMT/AP033/803808+1 d/to SMT/AP(033/803808.5, TR LCIE n°
127646-686080Cr2014-10-16

Licence n*656079 du 2015-03-13

On the sirength of the present decision nolified by LCIE France mandated

En vortu do la présemte décision nolifice par fe LCIE France arganisme
mandaté, AFNOR Certification accords le droit d'usage de la Marque NF A la
sociélé qut en est titulaire pour las produits visés ci-dessus, dans les
conditions déflnies par les régles générales de la Marqua NF ot par les
régfles da cerification NF, pour autant quo las contrdles réguflers de fa
fabrication ot les vérifications par lisrce partio soieal satislalsants,

Fontonay-aux-Rozes, 20150707
Date de fin de validité -
Limit expired date:

La validité de la présents licence cesse dés l'snnulation de Fune des normmes
sur lesqualies elle est fandée,

The prosont license is valid until the cancellation of onv of the slandards on
which it is based.
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cartification body, ARNDR Certffication grants the right to vse the NF Msirk to
the ficance holder for the above mentioned produsts, within the frame of the
general rules of the NF Mark and of the NE cortification rules, as Tar as the
regular chacking and third parly verfications of the production are
salisfaciory,

Rémi HANOT
Responsable de Certification-
Cortification Officer —
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Lampe spheéerique LED @45 E27

Code: 2939

Puissance nominale 6,00 W

Douville / Culot E27

Puissance absorbée 5,50 W

Matiére/ Coloris g%ﬁé

Tension / Fréquence 220-240V 50/60Hz L el
Intensité 46 mA _-;f:_’;
Variation NON

Flux lumineux total 470 1m

Flux lumineux utile

Faisceau 220°

Température de couleur 2 700K T e

IRC / Ra 80-84 i
Equivalence de lampe 40,00 W .

Type de source 6 - LED SMD BRIDGELUX

Durée de vie moyenne 15000 h

Efficacité lumineuse 85.45 Im/W

Facteur de puissance 0.55

Température d'utilisation -20°C / +40°C Applications spécifiques :

Nbre de on/off 40 000 on/off * Lampe non adaptée & une utilisation
Vitesse d'allumage 0.5 sec. sous les poussiéres ou dans 'humidité.
Compatible Minuterie 2 Qul

Compatible Détection 2 Qul Recommandations installation:
Poids net: 27.00gr Autres commentaires :
Mercure 0,00 mg

Facteur de survie nominal {50Hz) & :

Facteur de mainfien du flux nominal (50Hz} & :

2000h  4000h  6000h  8000h  12000h 16000h  20000h

| ENERGIL] Tautes ke lampes LED
S oy cheulls BN ARIC
arc 2938 o gewronlis Sans
LAMPE A FLUX NON DIRIGE A Q.5
[ A | PN
PAS DE CONE o e

Classe EEF:0,13

WWW.aric-sa.com




PHILIPS

i

MASTER SON-T PIA
Plus

MST SON-T PIA PLUS 100W/220 E40 SL/12

Lampe au sodium haute pression avec technologie PIA {Antenne Intégrée Philips) a
flux amélioré. La MASTER SON-T PIA Plus offre une fiabilité inégalée, un excellent
maintien du flux dans le temps, et une excellente durée de vie économique

Mises en garde et sécurité

- L'appareillage de contréle doit inclure une protection en fin de vie (IEC60662, IEC 62035)

- Un bris de lampe est trés peu susceptible d'influer sur votre santé. Si une lampe se brise, aérez la piéce pendant 30 minutes et
retirez les morceaux, de préférence avec des gants. Placez-les dans un sac en plastique scellé et portez-le a votre site de gestion
des déchets en vue de son recyclage. Evitez d'utiliser un aspirateur

Données du produit

informations générales Fonctionnement et dlectricité
Culot E40 Consommation électrique 10,0 W
. Position de fonctionnement UNIVERSEL [Libre ou universelle (U)} Tension (nom.) ooV
Référence de mesure de flux Sphere
Durée de vie a_so % de mortalité (nom.) 29 000 h Commandes et gradation
- Variation de t'intensité lumineuse Qui

Données techniques de Uéclairage

Code couleur 220 [CCT of 2000K] Mécanique et boitier
Flux lumineux 10 600 tm Finition ampoule Transparent
acacité lumineuse {nominale} 105 tm/W Forme de la lampe T46
Coordonnée chromatique X _0,535
Co_orgt;;née chromatique Y 0,42 Approbation et application —
Température de couleur corrélée (nom.) 2000 K Classe d'efficacité énergétique F
. Indice de rendu de couleur (IRC) - Taux de mercure (Hg) (max.) 16,3 mg
Longueur d'arc O (nom.} 47 mm Taux de mercure (Hg) (nom.} 16,3 mg

Consommation d'énergie kWh/1 000 h 101 kWh

Datasheet, 2023, awvril 16 Les données sont sujettes & changement



MASTER SON-T PIA Plus

Numéro d'enregistrement EPREL

473389

Numérateur - Quantité par kit

1

Poids net (piéce)

0.128 kg

Donndes du produit

Code EAN ~ Produit/Boite

8711500192301

Nom du produit de la commande

MST SON-T PIA Plus 100W/220 E40 15L/12

Conditionnement par carton

12

Nom de produit complet

MST SON-T PIA PLUS 100W/220 E40 SL/12

Codes EAN/UPC - Boite

8711500192745

Code EOC 871150019230115
Code de commande 19230115
Code 12NC 928151709230

Schéma dimensionnel

240°
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300° 60°

Light Distribution Diagram - MST SON-T PIA Plus 100W/220 E40 1SL/12

Datasheet, 2023, avril 16

Product

D{max} © L C {max)}

MST SON-T PIA Plus 100W/220 E40 15L/12 48mm  47mm  132mm 210 mm
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Spectrat Power Distribution Colour - MST SON-T PIA Plus 100W/220 E40

1SL/12

Les données sont sujettes a changement



MASTER SON-T PIA Plus

Durée de vie

® 100 = : _ = 100 -
£ | £

|
g 9 e . W | E— égo —
2 80— 1 —‘— T — 3 8| —
w

3

|

[

|

|

|
3

(2]
[=]

[5)]
o

|
|
A1
|
»
o
|

o

50
10000 20000 40000 0

Burning hours

30000

LDLE_SON-TPIA_0002-Life expectancy diagram

PHILIPS

© 2023 Signify Holding Tous droits réservés. Signify ne fait aucune déclaration ni ne donne aucune garantie
concernant a précision ou 'exhaustivité des informations ci-incluses et ne pourra étre tenue responsable d'une
quelcongue action prise en conséquence. Les informations présentées dans ce document ne constituent pas une offre
commerciale et ne font partie d'aucun devis ni d'aucun contrat, sauf convention contraire avec Signify. Philips et

'embléme Philips Shield sont des marques déposées de Koninklijke Phitips N.V.

10000 20000

www lighting.philips.com

30000

40000
Burning hours

Lumen Maintenance Diagram - MST SON-T PIA Plus 100W/220 E40 1SL/12

2023, avril 16 - Les données sont sujettes a changement



MTUNGSRAM

Innovation is our heritage

EST. 1896

energy class tumens/watl
53

Influmino S
INS1-12000BDB750-...

TBD

Product information

The new Tungsram luminaire, with its innovative
and unique solutions, is an excellent choice for
road and street applications. The key aspects of
the lamp development are the simple and fast
installation, the tool-free repair options and the
diverse usage. The luminaire meets the
expectations of the 21st century: sleek design, and
high efficiency. Inlumino is also suitable for a

TBD
(NS1-120008DB750-....

Thisluminaire variety of applications, as it can be installed as a
@fgg'ﬂﬁpiu"m light source or easily upgraded to an loT data
L point. Take advahtage of the innovation from
%\; |E) Tungsram and optimize your outdoor lighting with
§ the new range of Inlumino luminaires.
Sz
s *

The LED lamps cannot be
changed in the luminaire

874/2012 -

e K



. Inlumino S
TMTUNGSRAM INS1-12000BDB750-.

TBD

Product data

DIALux description SLEAN -1 ne S-121000m - = 5000
SRE-TBDSKU rersal cotpler 20 60mr

Brand AGSRAN

Mounting type Jraversal coupier 20-C0nrm

Weight [kg] 5

Product dimensions (Length) x (Width) x (Height) 57¢x397x1 1

(mm]

Rated ambient temperature (tq) related to 250

performance for a luminaire *

Certifications CE, ENEC

General warranty [year] ea

Performance data

Rated LED luminaire efficacy [Im/wW]

Rated median useful life and the associated rated L 50> 305,000 hours, L0ES0 = 120,000 ho
LM factor*

[P Rating

Impact resistance (IK) Ty

Energy efficiency class (EEC) o

Lumen maintenance code*

Rated luminous flux {Im) 00
Ambient Temperature [°C] Pt +000



Photometrical data

Photometric distribution

Rated correlated color temperature [K]
Rated color rendering index (CRI) [Ra]

Photometric code*

Inlumino S
INS1-12000BDB750-..

TBD

arn
»70

559

Rated chrorﬁaticity co-ordinate values both initial CIF(x=0,34, y=0.34) 55DCM

and maintained*

Electrical data

[EC protection class ass1
Operating voltage [V] 2 )
Logistic data
Shipment Al
Product status ajlable
Light distribution
[ 108 - . T| aoe - - T
|5‘-" : 2000 o
|

1600 |

:: 1§ 0 15 1~21013:n Bzdo C:T: :'En 45,0 22§ 00 25 430 67;52101:0"10

s OO - G180 e £6 - €270

- C50 - €270



InNlumino S
INS1-12000BDB750-...

TBD

Downloads & Links

Go to the catalog site (HTTP)
Datasheet (PDF)

Instaliation guide (PDF)

Images (HTTP)

Declaration of Conformity (PDF)
All photometry files (HTTP)

Disclaimer

* Definitions and tolerances according to IEC62722-2-1:2014

duct development, without prior notification or public announcement. All descriptions in this

) We in Tungsram Operations Kft, are constantly developing and improving our products. For this reason, all product
Tungsram is a registered trademark of descriptions in this catalogue are intended as a general guide, and we may change specifications from time to time In
Tungsram Operations Kft, s
the interest of pro
publication present only general particulars of the goods to which they refer and shall not farm part of any contract.



) EcoPack Lot 3pes LED T37 E27 oW {61W) 820Im 840
Ba i Iey lights Numéro d'article 143815

EcoPack Lot 3pcs LED T37 E27 oW (61W) 820Im 840

Numéro d'article 143615

BAl EcoPack 3pes Ecobasic LED Stick T37 E27 9W 4000K Opale 820im (61W) Hi-Cycle
500K+ On/Off 230V-240V 200° 37x113mm Alt. Facility Lampe LED Compact

Les lampes de la série Led Ecobasic sont & la fols ECOlogiques et ECOnomiques.
ECOnomiques parce qu'elles ont un prix trés compétitif, elles sont économes en
énergie et ont une longue durée de vie. ECOlogiques parce que leur emballage en pack
de 3 piéces est plus respectueux de l'environnement : moins de bottes a recycler, et
moins de temps pour les déballer. Le nombre de cycles de commutation est tras élevé,
Cette lampe peut &tre allumée st éteinte plus de 500 000 fois. Cette lampe est done
compatible avec une utilisation dans des luminaires avec minuterie et/ou détection,
dans des hublots de cages d'escalier par exemple, ou d'autres lieux a fort passage ol
la détection est généralement utilisse, Sa forme tubulaire compacte permet une
utilisation dans une grande majorité de luminaires. En extérieur, utiliser uniquement
dans des luminaires fermés et ventilés, car la température ambiante ne doit pas
dépasser 40°C dans le luminaire.

BENERGY)
»
5. 4 |

Atlributs de Classification Générale

Groupe ETIM Ltampes

Classe ETiM Lampe LED

Code produit 143615

Margque Bailey

Nom série de produits Ecobasic LED stick
Type de produit Hi-Cycle EcoPack

Bailey Elecinic & Electranics by | Everdenberg 21 | 4902 TT Qasterhaut Il | <31 (0)162 52 24 46 | Info&balley.nl

Tous droits réservés. Mous nous réservons fa drolt de modifier 14 Lonception et spetificaions lechniques da nos prodults sans préavis,




EcoPack Lot 3pes LED T37 E27 9W (61W) 820im 840
Bal 'ey lights Numéro d'article 143815

Attributs de classification

tension nominale V] 220 - 240
courant nominal [mA} 52 - 52
facteur de puissance cos ofti 0.5
puissance de la lampe [W] G-9

type de tension CA

fiux lumineux fm] 820 - B20
fiux lumineux effectif selon IEC 62612 [lm] 820
efficacité luminzuse fim/Aw] 91

indice de rendu des couleurs CRI 80-89
forme de la tampe tubes, a socle unique
Lampe a filament Non

finition verre/couvercle opale
couleur de la lumiére selon EN 12464-1 neiitre 3 300 & 5 300 K
socle E27

couieur blanc
température de couleur [K] 4000 - 4000
cotleur dis boftier bianc

angle de rayonnement [ 200 - 200
Goheérence des coulsurs (McAdam-Ellipse) SDCME
régulable Non
diameétra [mm} 37

longueur fmm) 13

classe de protection () P20

Indice d'efficacité énergétique (EEN 0.18
Besignation de lampe autre
classe d'efficacité énergétique F

Nombre minimai d’opérations de commutation 500000

consommation d'dnergic pondérée pour 1 000 8
heures [kwh)

durée de vie nominale moyenne lia} 15000
commande & distance possible Non
avec télécommande Non
Séourité photobiologicue selon EN 62471 RG1
compatible avec Apple Homekit Non
compatible avec Google Assistant Non
compatible aver Amazon Alexa Non
compatible (FTTT Non

Ballay Electric & Electronics by | Everdenberg 21 | 4902 TT Qasterhout | nil | <31 (0}162 52 24 46 | info@baileyn|

Tous drofts réservés. Nous nous réservons 1= Hroit ta modifier Ia conception et spcifications lachniques’'ds nos prodilits sans préavis




EcoPack Lot 3pes LED T37 E27 9w (61W) 820Im 240
Ba | ley lights Numéro d'articls 143615

Predécesseur Successeur

& it

~

0100040503 143331

LED Ecobasic LED Ecobasic Stick
Compact T37 E27 7W T37 E27 oW (B1w)
(G0W) 640Im 840 820Im 840

Bailgy Electric & Electronics by | Everdeniyerg 21 | 4902 TT Qosterhourt | i} +31(0)162 52 24 48 | info@bailey.nl

Tous drolts rdsanies, Nous noy eservons le droit de modifier la concaption st specifications lechiniquss ds nos produlls sans preavis.




